



Nr. 43 din 11.02.2019

**Către toate unitățile școlare din municipiul Craiova și județul Dolj**

**În atenția profesorilor de matematică**

Vă informăm că duminică, **17.02.2019** se va desfășura etapa locală a Olimpiadei Naționale de Matematică, pentru clasele V- XII, la *Colegiul Tehnic „Costin D. Nenițescu”, Craiova* și la *Școala Gimnazială “Nicolae Romanescu” Craiova*.

Concursul va începe la ora **10:00**, elevii vor fi prezenți la centrul de concurs în intervalul orar **8:30 - 9:15**, având asupra lor documente de identitate (C.I. sau carnetul de note).

Repartizarea elevilor pe centre de concurs este următoarea:

♦ clasa a V-a și a VI-a, la Școala Gimnazială “Nicolae Romanescu” Craiova, str. Caracal, nr. 81(Corp A);

♦ clasele VII-XII, Colegiul Tehnic „Costin D. Nenițescu”, Craiova, str. Pașcani, nr. 9.

Profesorii evaluatori se vor regăsi pe site-ul [www.mateinfodolj.eu](http://www.mateinfodolj.eu) și se vor prezenta la Colegiul Tehnic „Costin D. Nenițescu”, Craiova, în data de **17.02.2019**, la ora **13:30**.

Precizările privind buna desfășurare a etapei locale a Olimpiadei Naționale de Matematică, aflate în anexă, vor fi aduse la cunoștința candidaților, profesorii îndrumători având obligația să instruiască elevii.

Vă rugăm să confirmați participarea la evaluare.

Inspector Școlar General,



Prof. Lect. Monica SUNĂ

Inspector școlar pentru matematică,  
prof. Cristian MOANȚĂ

# INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN DOLJ



MINISTERUL  
EDUCAȚIEI  
NAȚIONALE

Str. Ion Maiorescu Nr. 6, 200760 Craiova,  
Telefon 0251/420961; 0351/407395 (407397)  
Fax: 0251/421824, 0351/407396  
E-mail: isjdolj@isjdolj.ro Web: www.isjdolj.ro



romania2019.eu  
Președinția României la Consiliul Uniunii Europene

## ÎN ATENȚIA CANDIDAȚILOR

1. Accesul candidaților în săli este permis pe baza cărții de identitate/carnet de elev vizat, în intervalul orar **8:45 - 9:15**.
2. Se interzice elevilor să pătrundă în sală cu orice fel de lucrări: manuale, dicționare, notițe, însemnări, etc., care ar putea fi utilizate pentru rezolvarea subiectelor de concurs sau care sunt interzise de Regulament specific privind organizarea și desfășurarea Olimpiadei Naționale de Matematică și Metodologiei-cadru de organizare și desfășurare a competițiilor școlare, nr. 3035/2012, cu modificările și completările ulterioare, introduce prin OMEN nr. 4203/2018 și OMEN nr. 3015/2019, numită, în continuare, *Metodologiei-cadru de organizare și desfășurare a competițiilor școlare*, precum și cu telefoane mobile și cu orice mijloc electronic de calcul ori de comunicare. Nerespectarea dispozițiilor referitoare la introducerea de materiale interzise în sala de concurs, indiferent dacă materialele interzise au fost folosite sau nu, precum și fraudă ori tentativa de fraudă duc la eliminarea din concurs a candidatului de către președintele comisiei. Candidații eliminați din concurs pierd dreptul de participare la competițiile școlare din anul școlar următor.
3. Candidații se așează pe clase, câte unul în fiecare bancă, în ordine alfabetică, conform listelor afișate. Fiecare candidat primește o coală tipizată, pe care își scrie cu majuscule numele, inițiala tatălui și prenumele și completează cîteș celelalte date de pe colțul care urmează să fie lipit și foi tehnoredactate pentru fiecare subiect.
4. Rezolvarea subiectelor se face exclusiv pe foile tehnoredactate, soluțiile scrise pe ciorna nu se iau în considerare.
5. Înscrierea numelui candidaților pe foile tipizate, în afara rubricii care se sigilează și orice alt semn distinctiv care ar permite identificarea lucrării, atrag după sine anularea acesteia.
6. **Din momentul deschiderii plicului cu subiecte, nici un elev nu mai poate intra în sală.** De asemenea, nici un elev nu poate părăsi sala, decât dacă predă lucrarea scrisă și semnează de predarea acesteia. Candidații pot părăsi centrul de examen cel mai devreme după o oră de la distribuirea subiectelor în săli. În cazuri excepționale, dacă un candidat se simte rău și solicită părăsirea temporară a sălii, el va fi însoțit de către unul dintre profesorii care supraveghează, până la înapoierea în sala de examen.
7. **Pentru elaborarea textului lucrării scrise, candidații folosesc cerneală sau pastă de culoare albastră**, iar pentru executarea schemelor și a desenelor creion negru. Se interzice folosirea, în timpul probelor scrise, a minicalculatoarelor, a riglelor de calcul, a altor mijloace de calcul. Pentru redactarea lucrărilor și pentru ciorna, se va folosi numai hârtia distribuită candidaților de către supraveghetori.
8. **Candidații care doresc să corecteze o greșală taie fiecare rând din pasajul greșit cu o linie orizontală.** În cazul în care unii candidați, din diferite motive (corectări numeroase, greșeli care ar putea fi interpretate drept semn de recunoaștere etc.) doresc să-și transcrie lucrarea, fără să depășească timpul stabilit, vor primi alte coli tipizate. Colile folosite inițial se anulează pe loc, menționându-se pe ele "anulat" și se semnează de către cei doi supraveghetori.
9. La expirarea timpului acordat, elevii predau lucrările în faza în care se află, **fiind interzisă depășirea timpului de lucru stabilit. Ultimii trei elevi rămân în sală până la predarea ultimei lucrări.**